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Spremembe v registraciji za organizacije 
 
 

Od 22. oktobra 2019 dalje morajo organizacije, ki sodelujejo ali želijo sodelovati v akcijah 
Erasmus + ali Evropskega solidarnostnega korpusa, ki jih vodita CMEPIUS in MOVIT, urediti 
podatke svojih organizacij z novim sistemom. 

Ta nov sistem, dostopen prek platforme Erasmus + in Evropskega solidarnostnega 
korpusa , večini organizacij olajša prijavo oz. sodelovanje z manj zahtevanimi 
informacijami. 

 Če je vaša organizacija že sodelovala v kakršnih koli akcijah Erasmus + ali Evropskega 
solidarnostnega korpusa in že imate PIC, se vam ni treba ponovno registrirati. 

 Če želite prvič sodelovati v akciji Erasmus + ali Evropskega solidarnostnega korpusa, ki 
jo upravlja nacionalna agencija, potem morate svojo organizacijo registrirati 
neposredno na platformi Erasmus + in Evropski solidarnostni korpus . 

 Če bo vaša organizacija sodelovala v akcijah, ki jih izvaja Izvajalska 
agencija za izobraževanje, avdiovizualno kulturo in kulturo (EACEA) ali če ste nova 
organizacija, ki želi sodelovati v takšnih centraliziranih akcijah programov Erasmus + 
ali Evropskega solidarnostnega korpusa, potem potrebujete PIC, ki ga pridobite 
preko portala za financiranje in razpise . 

Vsak sistem registracije ima svoj poseben in edinstven identifikator: 

 Obstoječa 9-mestna PIC (identifikacijska oznaka udeleženca), ki se uporablja v 
registru udeležencev SEDIA prek portala za financiranje in razpise za identifikacijo 
organizacij v projektih, ki jih upravlja EACEA (npr. PIC: 987654321 ). 

 Nova »ID organizacije« oz. »OID«, ki se uporablja v sistemu registracije organizacije, 
ki je na voljo prek platforme Erasmus + in Evropskega solidarnostnega korpusa za 
identifikacijo organizacij v projektih, ki jih upravlja nacionalna agencija v vaši državi 
(npr. ID organizacije: E12345678 ). 

Za organizacije, ki so že sodelovale v kakršnih koli akcijah Erasmus + in Evropskega 
solidarnostnega korpusa, ki jih upravlja nacionalna agencija , smo že samodejno dodelili ID 
organizacije (OID). Če želite najti ID organizacije, uporabite platformo Erasmus + in Evropski 
solidarnostni korpus . Priporočamo, da v naprednem iskanju poiščete obstoječi PIC. 
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KAKO DOPOLNITI INFORMACIJE VAŠE ORGANIZACIJE V NOVEM 
SISTEMU 
S pomočjo platforme Erasmus + in Evropskega solidarnostnega korpusa lahko iščete 
organizacije in upravljate s podatki svoje organizacije. Ta platforma nadomešča prejšnji 
"Portal za izobraževanje, avdio-vizualno, kulturo, državljanstvo in prostovoljstvo" za ukrepe, 
ki jih upravljajo nacionalne agencije. 

Če ste pooblaščeni uporabnik, ki zastopa vašo organizacijo, lahko do informacij o svojih 
organizacijah dostopate in upravljate tako, da izberete Moje organizacije . Prosimo, prijavite 
se z obstoječimi dostopnimi podatki za prijavo v EU (ECAS uporabniški račun) 

Zdaj lahko izberete eno od svojih razpoložljivih organizacij, upravljate njihove podatke in jih 
po potrebi uredite. Novi »ID organizacije« lahko uporabite tudi v prijavnih obrazcih, 
oblikovanih za tiste ukrepe Erasmus + in Evropskega solidarnostnega korpusa, ki jih 
upravlja nacionalna agencija (decentralizirane aktivnosti). 

VEČ INFORMACIJ 
Če želite vedeti, ali akcijo upravljajo nacionalne agencije ali EACEA , prosimo obiščite 
stran www.erasmusplus.si, kjer navajamo ukrepe/akcije in službe, ki jih upravljajo. 

Če potrebujete več informacij o tem, kako upravljati podatke organizacije, kontaktno osebo 
organizacije, pooblaščene uporabnike in javne dokumente, prosimo, uporabite naslednje 
povezave: 

 Uvod v vodnik za registracijo organizacije 
 Kako upravljati svoj račun za prijavo v EU 
 Kako upravljati s podatki vaše organizacije : 
 Kako upravljati uporabniški dostop (pooblaščeni uporabniki) do podatkov vaše 

organizacije: 
 Kako ohraniti skladnost informacij organizacije v sistemu "Registracija organizacije" in 

na portalu "Možnosti financiranja in razpisov" 
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